



СФИНКСЪ  
ИЗЪ ДРЕВНИХЪ ОУВЪ ВЪ ЕГИПТУ.  
ПЕРЕВЕЗЕНЪ ВЪ ГРАДЪ СВЯТАГО ПЕТРА  
ВЪ 1839. ГОДУ.

Эти **два гранитных истукана**, имеющих за плечами не одну тысячу лет, пожалуй, **самое мистическое и загадочное место** в С.-Петербурге. С ним связано как множество легенд и суеверий, так и реальных почти драматических событий. Дело в том, что, по словам петербуржцев, эти статуи могут в течение дня **«менять» выражение своих лиц**. Это необыкновенное *«свойство»* каменных чудищ влекло и влечет на Университетскую набережную массу любопытствующих.

Источник - <http://www.peterburg.biz/egipetskie-sfinksyi.html#ixzz6H9kZ2UCL>

*В 1832 году* египетские истуканы заняли свое место на чуждой им **российской набережной** и стали собирать вокруг себя различных любителей экзотики и мистики, проводивших здесь даже свои многочисленные **окультные ритуалы**, о чем писали в те времена *полицейские хроники*.

Источник - <http://www.peterburg.biz/egipetskie-sfinksyi.html#ixzz6H9l5jW3Y>